

悦生活

责编:王翌羽 美编:陈恩武 组版:唐龑



冬季到东北 去看雪

冬季游玩怎离得开雪!去北方吧,赏雪、滑雪、玩雪、泡温泉、观雾凇、看冬捕……光想想,是不是就热血沸腾起来。在这个本应“猫冬”的冬季,松花湖滑雪旅游度假区(自由行);南京直飞长白山双飞四日自由行;牡丹江、雪乡双飞5日游……却有了铺天盖地的东北旅游线路推广,而且报名的人还不少,将酷寒转化为特色——这让人不得不重视东北这块旅游市场。

现代快报记者 邓倩 马晶晶

南京旅游市场“不怕冷”

据携程旅行网出行数据显示,全国前往东北的旅游团1月报名率已近90%,春节报团率也已过半,预计总出行人数同比增长将超过300%。

今年南京的旅游市场也“不怕冷”。长白山和牡丹江也是今冬的旅游大热门,大手笔的包机产品让南京游客去东北旅游既方便又实惠。

江苏万达原野国际旅行社国内中心总经理杨雪梅介绍道,这是万

达原野第二年针对长白山进行包机。据介绍,这是一个十分适合家庭度假、朋友聚会的产品,位于长白山度假区的万达小镇可以全方位满足游客吃喝玩乐的需求,舒适度和感受度都非常好。“不少去年去长白山玩过的游客今年又来报名,是在我们意料之中的事;而令我们感到惊讶的是,今年南京游客热情很高,提前一个多月便有人报名,将于1月23日开飞的18班包机已经有一半位子

被游客预订了。”

而《智取威虎山》和《爸爸去哪儿》令牡丹江市的双峰林场(即中国雪乡)有了前所未有的知名度。中青旅江苏公司连锁事业部经理刘锴表示:“往年只有零星的一两班飞往哈尔滨的包机,这是我们第一次大规模的牡丹江包机,也是江苏市场的第一次,我们围绕雪乡做了多种多样的产品,目前的咨询量很大,销售情况非常好。”

与冰雪亲近“不怕冷”

哈尔滨、长白山、雪乡、松花湖……今年南京市场上多种多样的东北旅游产品层出不穷。不少没去过东北的人都会有疑问:“东北不是有‘猫冬’一词吗?为何今年冬季,大家不怕冷,都往东北跑?”

记者联系了几位吉林和黑龙江的当地同行,大家均表示,东北最著名的就是冰雪了,到了冬季,就连当地人也不愿意错过这个好季节,都会很热衷于亲近冰雪,“滑雪、雪雕、冰雕、抽冰猴儿(陀螺)、打雪仗、堆雪人……这些都是常见的娱乐,我

们玩乐的法子多着呢。”说起冰雪带来的乐趣,在吉林长春工作的赵先生一口气给记者列举了很多。

杨雪梅也对现代快报记者说:“我们南京是湿冷,零下二三摄氏度便已经很冷了,北方零下二十多摄氏度听起来虽然吓人,但只要做好保暖工作,就不会让人冷到受不了。”(江苏)中青旅连锁事业部经理刘锴表示:“当地的风景的确非常美,也是我们在南方看不到的景色。”在哈尔滨媒体工作的王先生告诉记者,雪乡由于当地特殊的小气

候形成,雪质好,黏度高,“就连我们看惯了大雪的当地人看了那里的雪都很稀罕。”

哈尔滨冰雪节开幕无疑为火爆的东北旅游市场再添了一把火,王先生提到,今年当地最受热捧的路线是哈尔滨、亚布力、雪乡三地串联,“哈尔滨的冰雪大世界、亚布力的滑雪场、雪乡神奇的雪景,都是非常有当地特色的,这条线路被称为‘黄金旅游线’。”王先生说。而从携程旅游的数据看来,此条线路销售情况确实很好。